
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Dacă poporul Meu, peste care este chemat Numele Meu, se va smeri, se va ruga, va căuta Faţa Mea şi se 

va abate dela căile lui rele, îl voi asculta din ceruri, îi voi ierta păcatul, şi-i voi tămădui ţara.” 

 

2 Cronici 7:14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Dar vine vremea când voi strânge toate neamurile şi toate limbile; ele vor veni şi vor vedea Slava Mea.” 

 

Isaia 66:18 
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Scopul principal pentru care ne adunăm este pentru Gloria lui Cristos şi binecuvântarea naţiunilor.  

 

„Căci pământul va fi plin de cunoştinţa slavei Domnului,  

ca fundul mării de apele care-l acopăr.” 

 

Habacuc 2:14 

 

Urmând exemplul primilor credincioşi care „se adunau în mod constant” în rugăciuni (Faptele Apostolilor 

1:14) până la revărsarea Duhului Sfânt, Ziua Globală de Rugăciune cheamă Creştinii din toate naţiunile să 

se unească în rugăciune.  

 

  

Începând din data de 17, milioane de Creştini vor găsi modalităţi de a se ruga  noapte şi zi pe tot parcursul celor 10 

zile conducând înspre Ziua Mondială deRugăciune, urmând tiparul urmaşilor lui Cristos înainte de Rusalii. 

 

  

În multe ţări creştinii se vor aduna să se roage. Mulţi se vor aduna în grupuri mici cum ar fi grupurile de rugăciune, 

case, biserici locale, firme, iar alții se pot aduna chiar pe stadioane mari şi în alte locuri publice de întâlnire. În unele 

locuri, televiziunea, radioul şi internetul vor ajuta la a lega şi alinia rugăciunile noastre şi mai mult.  

 

Ca și la Rusalii, creştinii transformaţi transformă comunităţile lor atunci când se oferă pe ei înşişi lui Dumnezeu ca 

instrumente prin care rugăciunile lor pot fi  ascultate. Ziua Mondială de Rugăciune anticipează formarea sau 

avansarea alianţelor locale dintre păstori, biserici, misiuni şi lideri afacerişti, pentru a aduce o binecuvântare 

practică, o binecuvântare care transformă, în comunităţile lor. Aici rugăciunea devine un stil de viaţă.  

 



 

 

 

 

 

 

 
„Pe zidurile tale, Ierusalime, am pus nişte străjeri, cari nu vor tăcea niciodată, nici zi nici noapte! Voi care 

aduceţi aminte Domnului de el, nu vă odihniţi de loc! Şi nu-i daţi răgaz, până nu va aşeza din nou 

Ierusalimul, şi-l va face o laudă pe pământ.” 

 

Isaia 62: 6-7 

 

Cele 10 Zile precedente Zilei Mondiale de Rugăciune crează o oportunitate excelentă  

de a fi unit în rugăciune cu milioane de oameni din întreaga lume 

 bazat pe Faptele Apostolilor 1 şi 2. 

 

 

Acest ghid este tradus într-un număr de limbi, făcând posibil pentru multe milioane de creştini din jurul lumii să se 

roage aceleaşi rugăciuni. 

 Găsiţi traduceri disponibile la http://www.globaldayofprayer.com/10days_prayer.html 

Mulţi formează lanţuri de rugăciune pentru a ridica focuri de rugăciune de 24 ore pe zi. Alţii se vor întâlni pentru o 

oră sau două de rugăciune concentrată. Unii vor posti. Caută să vezi cum îţi poate da Duhul Sfânt modalităţi diferite 

de a te ruga cu familia şi prietenii.  

Haideţi să-i implicăm pe copii ca parteneri egali în rugăciunea noastră. O versiune specială a acestui ghid de 

rugăciune a fost pregătit pentru copii. Acesta va ajuta multe familii să se roage împreună şi să găsească metode 

creative pentru a-i ajuta pe copii să-şi înalţe vocile împreună cu alţii. 

Disponibil la http://www.globaldayofprayer.com/10days_prayer.html 

În multe dintre ţări tinerii se vor ruga non-stop pe parcursul celor 10 zile. O versiune specială a acestui ghid de 

rugăciune a fost proiectat să  catalizeze şi să concentreze rugăciunile tinerilor de orice vârstă. 

Găsiţi această versiune adiţională la http://www.globaldayofprayer.com/10days_prayer.html 
 

http://www.globaldayofprayer.com/10days_prayer.html
http://www.globaldayofprayer.com/10days_prayer.html
http://www.globaldayofprayer.com/10days_prayer.html


 

 

 

„Aşa este scris, şi aşa trebuia să pătimească Cristos, şi să învieze a treia zi dintre cei morţi.  

Şi să se propovăduiască tuturor neamurilor, în Numele Lui, pocăinţa şi iertarea păcatelor, 

 începând din Ierusalim. Voi sunteţi martori ai acestor lucruri.  

Şi iată că voi trimite peste voi promisiunea Tatălui Meu; 

 dar rămâneţi în cetate până veţi fi îmbrăcaţi cu putere de sus.” 

 

Luca 24:46-49 
 

 

 

Ucenicilor le-a fost zis să aştepte puterea Duhului Sfânt înainte să înceapă să răspândească mesajul cu privire la Isus 

ca şi Cristos, Mesia cel promis. Promisiunea a fost împlinită în Ziua de Rusalii. Pe de-o parte, această împlinire nu 

mai poate veni din nou în aceeaşi formă cum a venit la Rusalii. Pe de altă parte, avem nevoie să aşteptăm ca Tatăl 

să-şi împlinească promisiunea în noi, în generaţia noastră, în fiecare zi. 

Este vital să ne amintim că Duhul în noi nu este doar o putere la dispoziţia noastră. Duhul este prezenţa reală, vie şi 

puterea Tatălui lucrând în şi prin noi. Ucenicii s-au simţit neajutoraţi să-şi confrunte duşmanii, sau să predice 

despre Cristos, până când au fost împuterniciţi cu putere de sus! Şi noi putem fi martori în generaţia noastră dacă şi 

noi primim puterea Duhului Sfânt care ne poate împuternici să facem lucruri care sunt imposibile în puterea 

noastră. 

Dumnezeu promite că cei care Îl aşteaptă vor fi umpluţi cu aceeaşi putere pentru ca să răspândească acelaşi mesaj 

tuturor naţiunilor care trăiesc astăzi pe pământ. Pe măsură ce petreci timp în rugăciune în fiecare zi, meditează la 

promisiunile date de Isus cu privire la lucrarea Duhului Sfânt. Cere-I lui Dumnezeu să demonstreze această putere 

în şi prin tine, în şi prin vieţile tuturor de pe această planetă care cred că Isus Cristos este Domn. 

 

 

Ca parte din aşteptarea noastră ca Dumnezeu să-şi împlinească promisiunea faţă de noi din nou, să citim şi să 

medităm la Cartea Faptele Apostolilor. Să vedem cum această promisiune a fost împlinită şi ce efect a avut asupra 

Bisericii primare, asupra stilului lor de viaţă, asupra comportamentului lor unii faţă de alţii  şi asupra misiunii lor de 

a atinge toată lumea cu acest mesaj al pocăinţei şi iertării, pe măsură ce îl experimentau și ei în propriile vieţi.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

[Isus a spus:] „voi veţi fi botezaţi cu Duhul Sfânt!” 

 Fapte 1:5 

 

Roagă-te: 

 Pentru credincioși, ca aceștia să se unească în rugăciune perseverentă și corporativă, pentru 

a aștepta încă o dată ca Dumnezeu să-și ducă la îndeplinire promisiunea Lui. 

 Pentru o revărsare proaspătă a Duhului Sfânt în generaţia noastră, peste bărbaţi şi femei, 

tineri şi bătrâni, bogaţi şi săraci, culţi şi analfabeţi, conducători şi funcţionari 

 Pentru Biserică, să se căiască de momentele în care a stins sau nu a ascultat Duhul Sfânt, 

prin necredinţă 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 1 şi 2 

 

 

 

 

 

 [Isus a spus:] „Veţi primi putere ...” 

Fapte 1:8 

 

Roagă-te: 

 Pentru credincioşi, să devină mărturii vii a mântuirii, iertării și eliberării lui Dumnezeu, într-o 

lume foarte tulbure şi nevoiaşă 

 Pentru restaurarea darurilor Duhului Sfânt Bisericii, astfel încât fiecare credincios să poată 

transmite puterea lui Dumnezeu la o lume rănită, deziluzionată şi coruptă 

 Pentru Biserică, să se pocăiască de faptele moarte şi de faptul că a permis lumii să se 

infiltreze, să dicteze şi să intimideze mărturia ei 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 3, 4 şi 5 

 



 

 

 

 

 

 

 

[Isus a spus:] „Nu voi M-aţi ales pe Mine; ci Eu v-am ales pe voi; şi v-am rânduit să mergeţi şi 

să aduceţi roadă, şi roada voastră să rămână, 

 pentru ca orice veţi cere de la Tatăl, în Numele Meu, să vă dea.” 

Ioan 15:16 

 

Roagă-te: 

 Pentru ca Biserica să crească în maturitate şi să fie lansată în lucrare prin slujba făcută cu 

credincioşie a apostolilor, profeţilor, păstorilor, învăţătorilor şi evangheliştilor 

 Pentru trezirea sfinţeniei, umilinţei, a simplităţii şi integrităţii în Biserică 

 Pentru ca lumea să vadă reflexia lui Cristos în vieţile credincioşilor de rând, în fiecare aspect 

al societăţii şi prin fapte făcute cu o compasiune altruistă 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 6, 7 şi 8 

 

 

 

 

 

 

 

[Isus a spus:] „El [Duhul Adevărului] vă va îndruma în tot adevărul.”  

Ioan 16:13 

 

Roagă-te: 

 Pentru Biserică, să proclame adevărul nediluat şi fără compromisuri cu privire la Isus Cristos 

şi la faptul că nu există mântuire decât în Numele Lui 

 Pentru creştini, să fie întăriţi în cunoaşterea lor despre Isus Cristos, pentru ca înşelăciunile 

să fie expuse şi ca ignoranţa, nepăsarea să fie îndepărtată 

 Pentru ca vălul, pe care dumnezeul acestei lumi l-a pus peste minţile necredincioşilor, să fie 

îndepărtat prin mărturia creştinilor şi prin adevărul mesajului Evangheliei 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 9, 10 şi 11 

 



 

 

 

 

 

 

 

 [Isus a spus:] „Şi când va veni El [Duhul Sfânt],  

va convinge lumea cu privire la păcat, neprihănire şi judecată.” 

Ioan 16:8 

 

Roagă-te: 

 Pentru învăţătură şi predicare cu ungere, care să străpungă inimile necredincioşilor, a 

păcătoşilor cu inima împietrită şi a creştinilor care au alunecat şi să îi aducă la pocăinţă 

 Pentru ca lumea să experimenteze bunătatea lui Dumnezeu, prin intermediul unei Biserici 

care iubeşte necondiţionat, fără judecată, critică sau aroganţă 

 Pentru creştini, să se lepede de sine, să se supună şi să asculte glasul Duhului Sfânt 

 

Citește și meditează: Fapte 12, 13 şi 14 

 

 

 

 

 

 

 

[Isus a spus:] „Eu voi ruga pe Tatăl, şi El vă va da un alt Ajutor [Mângâietor].” 

Ioan 14:16 

 

Roagă-te: 

 Pentru putere, perseverenţă, har şi bucurie pentru creştinii care sunt persecutaţi pentru 

credinţa lor în Isus Cristos 

 Pentrumântuirea interogatorilor, a politicienilor, a liderilor religioşi şi a judecătorilor care 

ordonă persecutarea credincioşilor 

 Pentru creştini, să persevereze atunci când sunt supuşi la tot felul de suferinţe, sărăcie, 

opresiune, batjocură, nedreptate, boală etc., de dragul lui Cristos şi al Împărăţiei Sale 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 15, 16 şi 17 

 

 



 

 

 

 

 

 

[Isus s-a rugat:] „... ca ei să fie una, aşa cum Tu, Tată, eşti în mine, şi eu în Tine, ca şi ei să fie 

de asemenea în noi, pentru ca lumea să creadă că Tu M-ai trimis.” 

Ioan 17:21 

Roagă-te: 

 Pentru o lucrare profundă a Duhului care să unească şi să împace inimile credincioşilor din 

toate rasele, limbile şi culturile, pentru a deveni un om nou în Cristos 

 Pentru Biserică, să simţim unul cu altul în dragoste, pentru a menţine cu ardoare unitatea şi 

să devenim cu adevărat un singur Trup, una în Duh, una în speranţă, una în credinţă având 

un singur Tată şi un Domn 

 Pentru Biserică, să se unească în îndeplinirea sarcinii de a evangheliza lumea; pentru a 

împărtăşi resurse şi pentru a aprecia diferitele chemări şi daruri pe care Dumnezeu le-a 

aşezat în Trupul lui Cristos 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 18, 19 şi 20 

 

 

 

 

 

 
[Isus a spus:] „Eu vă trimit să le deschideţi ochii, să se întoarcă de la întuneric la lumină şi de sub puterea Satanei la 

Dumnezeu; ca ei să primească iertarea păcatelor şi un loc printre cei care sunt sfinţiţi prin credinţa în Mine.” 

 Fapte 26:18 

Roagă-te: 

 Pentru ca victoria lui Cristos de pe cruce, care a fost asupra întregii puteri a lui Satan, asupra 

principalităţilor demonice şi asupra duhurilor, această victorie să poată fi proclamată cu 

îndrăzneală şi fără frică la toate grupurile de oameni, de toate limbile şi la toate naţinile 

 Pentru ca oamenii să fie eliberaţi de legături, pentru ca legămintele încheiate cu spiritele de 

moarte şi distrugere să fie anulate şi ca minciunile să fie expuse 

 Pentru revelarea divină a adevărului cu privire la Isus Cristos acelora care sunt în orice 

formă de idolatrie, secularism, ateism sau înşelăciune 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 21, 22 şi 23 

 



 

 

 

 

 

 

 

[Isus a spus:] „... Nu va face Dumnezeu dreptate aleşilor Lui, cari strigă zi şi noapte către El?” 

Luca 18:7 

Roagă-te: 

 Pentru ca Biserica să creadă că are un Dumnezeu care răspunde la rugăciune şi să 

persevereze în rugăciune şi în mulţumire 

 Pentru a înţelege modul în care să aşteptăm sfatul lui Dumnezeu, şi cum să ne unim în 

rugăciune cu Duhul Sfânt, în mijlocirea Sa 

 Pentru ca Biserica să înţeleagă vremurile, să dea la o parte toate obstacolele şi să se apropie 

cu încredere de tronul harului pentru a cere har şi milă pentru noi, comunităţile noastre şi 

pentru naţiunile din lumea noastră 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 24, 25 şi 26 

 

 

 
 

 

 

 
 

„În timp ce slujeau Domnului şi posteau, Duhul Sfânt a zis: „Puneţi-Mi deoparte... ” 

Fapte 13:2 

 

Roagă-te:  

 Pentru Biserică, să fie ascultătoare la chemarea Duhului Sfânt de a trimite lucrători pe 

câmpul de misiune 

 Pentru provizia şi susţinerea spirituală, emoţională, fizică şi financiară pentru cei care au 

ascultat chemarea şi care slujesc în orice fel de situaţie trans-culturală 

 Pentru ca in ţările care sunt ostile Evangheliei lui Isus Cristos să se deschidă uși, pentru ca 

lucrătorii să primească vize şi slujbe pe termen lung, precum şi pentru situaţii divine în care 

să poată împărtăşi Evanghelia 

 

Citeşte şi meditează: Fapte 27 şi 28 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

„În ziua Cincizecimii, erau toţi împreună în acelaşi loc.” 

Faptele apostolilor 2:1 
 

Singurul lucru pe care îl cerem fiecărui participant să-l facă este să se roage rugăciunea numită „O rugăciune pentru 

lume” (RPL), în timpul evenimentului/întâlnirii, indiferent de cât de mare este. 

 

Aceasta este oportunitatea voastră de a vă uni în rugăciune cu creştini de la un capăt la altul al globului. 

 

Rugaţi-vă în diferite limbi 

Această Rugăciune este tradusă într-un număr de limbi, făcând posibil ca milioane de creştini din toată lumea să se 

roage aceleaşi rugăciuni.  

Găsiţi traduceri disponibile la: http://www.globaldayofprayer.com/prayer.html 

 

„Şi-au ridicat glasul toţi împreună…” 

Faptele apostolilor 4:24 

 

RUGAŢI-VĂ CU BISERICA VOASTRĂ, ADUNAŢI-VĂ ÎN CASE SAU ÎN LOCURI PUBLICE 

 

Uniţi printr-o Rugăciune Pentru Lume, creştini din toată lumea, din diferite culturi şi denominaţii, din multe curente 

diferite se vor aduna în casele lor sau în alte locuri adecvate, pe stadioane, în săli publice de spectacol şi în pieţe 

deschise şi mulţi vor dedica părţi din serviciul lor de duminică dimineaţa, rugăciunii unite. 

 

Unele întruniri vor fi mici. Atele vor fi mari, dar fiecare se va ruga cu aceeaşi viziune a pocăinţei şi speranţei. Ca şi la 

Rusalii, ne vom închina lui Dumnezeu în mod deschis în Numele lui Cristos şi ne vom ruga pentru vindecarea şi 

binecuvântarea naţiunilor. Pe cât posibil, căutăm să ne adunăm în locuri dincolo de zidurile clădirilor bisericilor 

noastre.  

 

În această zi toţi ne rugăm împreună cu lumea, în timp ce ne rugăm pentru lume. 

 

 

 

 

http://www.globaldayofprayer.com/prayer.html


 

 

 

 

 

 

Dumnezeule atotputernic – Tată, Fiu şi Duh Sfânt, 

Ne adunăm împreună cu credincioşi din toată lumea, 

Ca să Te glorificăm ca şi Creator al Cerului şi al Pământului. 

Numai Tu eşti sfânt şi neprihănit. 

Ne supunem autorităţii Tale. 

Te lăudăm şi Te adorăm numai pe Tine. 

 

 

Tată, Te onorăm, 

Doamne Isuse Cristoase, Te onorăm, 

Duhule Sfinte, Te onorăm. 

 

 

Tatăl nostru din Ceruri, 

Îţi mulţumim că ai iubit lumea atât de mult 

Încât L-ai dat pe Singurul Tău Fiu, Isus Cristos, 

să moară pe cruce pentru păcatele noastre, 

ca noi să putem fi împăcaţi cu Tine. 

Umple-ne cu dragostea Ta  

în timp ce mijlocim cu credincioşie pentru cei pierduţi, 

pentru cei fără speranţă şi fără ajutor şi pentru lume. 

 

 

Îţi mulţumim, Tată, că ne-ai adoptat în familia Ta. 



 

Doamne Isuse Cristoase, 

Tu ai murit pe cruce şi 

ne-ai răscumpărat pentru Tatăl prin sângele Tău. 

Tu eşti Capul Bisericii 

Şi Domn al întregului Cer şi Pământ. 

Lasă ca Împărăţia Ta să fie instaurată în fiecare naţiune a lumii; 

adu transformare printre popoare din toate triburile şi limbile, 

pentru ca neprihănirea şi dreptatea să domnească. 

Fie ca Numele Tău să fie înălţat, de la răsăritul Soarelui până la apusul lui. 

Isuse Cristoase, Tu eşti Domn peste toate. 

 

Tată al îndurării şi harului, 

Am păcătuit. Lumea noastră e prinsă de puterea păcatului. 

Inimile noastre sunt întristate din cauza nedreptăţii, urii şi violenţei. 

Suntem ruşinaţi de opresiunea, rasismul  

şi vărsarea de sânge de pe pământul nostru. 

Plângem toate pierderile de vieţi omeneşti în crimă, război şi terorism. 

Casele noastre sunt ruinate  

şi bisericile noastre sunt divizate de răzvrătire şi mândrie. 

Vieţile noastre sunt poluate de egoism, lăcomie, idolatrie şi păcat sexual. 

Dumnezeu al îndurării, iartă păcatele noastre. 

Revarsă harul Tău şi vindecă pământul nostru. 

 

Duh al Dumnezeului celui viu, 

Transformă Biserica Ta după chipul lui Isus Cristos. 

Eliberează puterea Ta ca să aducă vindecare celor bolnavi, 

libertate celor oprimaţi şi mângâiere celor ce jelesc. 

Umple-ne cu compasiune 

pentru cei fără adăpost şi pentru cei flămânzi, 

pentru orfani, văduve şi bătrâni. 

Dă-ne înţelepciune şi discernământ pentru problemele lumii noastre, 

ca să folosim resursele Pământului pentru binele tuturor. 

Duhule Sfinte, călăuzeşte-ne şi condu-ne. 



 

 

 

 

Doamne Isuse Cristoase, 

Tu ai distrus păcatul, ai cucerit moartea şi l-ai învins pe Satan. 

Înlătură vălul de întuneric care acoperă popoarele. 

Împiedica răul care promovează violenţă şi moarte. 

Eliberează-ne de opresiunea demonică. 

Frânge puterea sclaviei, a tiraniei şi a bolii. 

Ajută-ne să dărâmăm întărituri şi ideologii 

care se opun cunoaşterii lui Dumnezeu. 

 

Dumnezeule atotputernic, eliberează-ne de rău. 

 

 

Rege al Gloriei, 

Vino şi termină-Ţi lucrarea în oraşele, popoarele şi în naţiunile noastre. 

De pe toate continentele şi insulele strigăm: 

 

Ridicaţi-vă capetele, porţi! 

Ridicaţi-vă, porţi străvechi, 

Ca Regele gloriei să poată intra! 

 

Vino şi umple Pământul cu cunoştinţa gloriei Tale 

aşa cum apele acoperă marea. 

Duhul şi Mireasa zic: 

 

Amin! Vino, Doamne Isuse! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
„Duhul Domnului este peste Mine, pentru că M-a uns să vestesc săracilor Evanghelia; M-a trimis să 

tămăduiesc pe cei cu inima zdrobită, să propovăduiesc robilor de război slobozirea, şi orbilor căpătarea 

vederii; să dau drumul celor apăsaţi şi să vestesc anul de îndurare al Domnului.” 
Luca 4 : 18 - 19 

 

Cele 90 de Zile de Binecuvântare vin după Ziua Mondială de Rugăciune ca o oportunitate pentru creştini nu doar de a 

continua în rugăciune persistentă, ci de a deveni, de fapt, răspunsurile rugăciunilor lor. 

 

Aceasta este o oportunitate excelenta de a provoca tinerii şi copiii să meargă în locurile neglijate, pentru a se ruga şi 

a sluji. Natura lor e să fie acolo unde pot face o diferenţă, aşa că haideţi să ne alăturăm lor în a deveni o forţă 

transformatoare în comunităţile noastre! 

 

Puteţi găsi Ghidul de Rugăciune pentru cele 90 de Zile şi traducerile disponibile, aici: 

http://www.globaldayofprayer.com/90days_prayer.html 

 

 

 

http://www.globaldayofprayer.com/90days_prayer.html


 

 

„Împăratul le va zice: „Adevărat vă spun că, ori de câte ori aţi făcut aceste lucruri  

unuia din aceşti foarte neînsemnaţi fraţi ai Mei, Mie Mi le-aţi făcut.”” 

Matei 25:40 

 

Un Ghid de Rugăciune pentru cele 90 de Zile vă va provoca să vă continuaţi eforturile în rugăciune, dar vrem de 

asemenea să vă provocăm să deveniţi implicaţi şi în mod fizic în locurile pentru care ne rugăm în mod regulat. 

 

În Ghidul de Rugăciune pentru cele 90 de Zile sunt incluse cinci secţiuni: 

Meditaţi la Cuvânt, Rostiţi binecuvântarea, Cereţi naţiunile, Declaraţi-vă credinţa şi „Rugaţi-vă pe jos”. 

 

 În „Meditaţi la Cuvânt”, vei citi din Iosua, Neemia, Luca, Faptele apostolilor şi Iuda – un capitol pe zi. Lăsă-L 

pe Duhul Sfânt să îțilumineze ochii inimii, în timp ce iei aminte la chemarea Lui de a-I asculta Cuvântul în 

fecare zi. Un mod simplu de a medita este să copiezi de mână Cuvântul; apoi, rescrie-L în propriile cuvinte. În 

final, întrebă-L pe Duhul Sfânt cum să Îl asculţi, cum să-L pui în practică.  

 În „Rostiţi binecuvântarea”, te vei ruga versete relevante care scot în evidenţă chei din timpul de citire. 

 Apoi, „Cereţi naţiunile” te invită să înveți despre, şi să mijlocești pentru, 90 dintre cele mai puţin atinse 

grupuri entice, din zone cu acces limitat sau fără acces la Evanghelie. 

 „Declaraţi-vă credinţa” în proclamarea Adevărului Cuvântului Său peste aceste naţiuni şi peste vieţile, peste 

familiile, peste comunităţile şi peste naţiunile voastre. Apoi,  

 „Rugaţi-vă «pe jos»” – du Cuvântul pe străzi şi observă-L pe Dumnezeu lucrând cu tine, confirmându-Şi 

Cuvântul cu semnele şi minunile care-L urmează! Ne-ar face plăcere să auzim mărturii despre parteneriatul 

tău cu Dumnezeu în a face să se vadă Împărăţia Sa venind şi voia Sa făcându-se în vieţile şi în lumea voastră! 

 

Găsiţi ghidul de rugăciune aici: http://www.globaldayofprayer.com/90days_prayer.html 

sau scrieţi la info@globaldayofprayer.com pentru a cere o copie. 

 

http://www.globaldayofprayer.com/90days_prayer.html
mailto:info@globaldayofprayer.com


 

 
 
 
 
 
 
 
„Biserica nu a atins încă limita superioară a posibilităţilor rugăciunii de mijlocire. Victoriile sale cele mai 

mari vor fi mărturisite când creştini individuali de pretutindeni vor veni să-şi recunoască preoţia pentru 

Dumnezeu şi se vor dărui pe ei înşişi rugăciunii, zi de zi.” 

John R. Mott 

 

Strategia în 3 părţi a Zilei Mondiale de Rugăciune serveşte ca şi catalizator pentru punerea bazelor unui stil de viaţă 

de rugăciune. În Isaia 56:7, Dumnezeu Îşi cheamă Biserica să fie o casă de rugăciune pentru toate popoarele! De 

aceea, chemarea Sa peste veacuri a fost aceea de rugăciune continuă (1 Tesaloniceni 5:17). Rugăciunea este cea care 

ne conectează cu inima lui Dumnezeu pentru o lume căzută şi cea care ne aprinde şi ne inspiră să mergem şi să fim 

răspunsurile la propriile rugăciuni prin iubirea lumii Sale şi prin strângerea recoltei. 

 

Ziua Mondială de Rugăciune, în deplinătatea sensului său, nu se referă doar la a ne aduna de dragul de a ne aduna. 

Focalizarea este pe gloria lui Cristos şi binecuvântarea naţiunilor, exprimate în rugăciune unită, când atât de mulţi 

oameni în atât de multe locuri din toata lumea se adună în jurul Duminicii Rusaliilor. Chiar în miezul acestor adunări 

se află dorinţa de a vedea un stil de viaţă de rugăciune reaprins printre creştini individuali şi în Biserica globală.  

 

Rugăciunea este o disciplină spirituală care începe cu creştinul individual şi nu trebuie să căutăm prea departe, 

pentru a găsi un model de urmat. Stilul de viaţă al lui Isus era un stil de viaţă de intimitate cu Tatăl. Când Şi-a chemat 

ucenicii să „vegheze” împreună cu El, El era cel care stabilea exemplul. Cele 10 Zile de Rugăciune care conduc la ZMR 

(Ziua Mondiala de Rugăciune – n. tr.) nu ne oferă doar posibilitatea de a ne ruga cu şi pentru alţii, ci reprezintă de 

asemenea un teren excelent de antrenament pentru vieţile noastre individuale de rugăciune. Cheia, aici, ar fi să 

ţintim jos. Începe cu 5 minute şi extinde rugăciunea pe măsură ce începi să te focalizezi mai bine. Nu ţinti la a te ruga 

dintr-o dată o oră. Vei fi dezamăgit şi îţi vei pierde curajul. 

 

Foloseşte o varietate de poziţii ale corpului, locuri şi informaţii. Şi dacă îţi e greu să te concentrezi, foloseşte un jurnal 

pentru a-ţi scrie rugăciunile şi răspunsurile la rugăciuni. Cheia este să începi. Aminteşte-ţi că rugăciunea este o 

conversaţie şi, chiar dacă nu şti cum să te rogi, spune-I Lui cu ce te lupţi şi vei fi în curând surprins de cum va evolua 

această conversaţie! 

 

Pe website-ul GDOP vei găsi o multitudine de resurse care să te ajute în viaţa personală de rugăciune. Vizitează 

http://www.globaldayofprayer.com/res_individual.html, unde vei găsi resurse practice, cum ar fi:  

 Ora care schimbă Lumea – Un Model practic 

 Caută faţa Mea – Cum să petreci o oră în rugăciune 

 Cum să te rogi Cuvântul 

 

Nu a existat nici o trezire care să nu fi fost precedată de o trezire a rugăciunii. ESTE mandatul Bisericii să fie o casă de 

rugăciune şi de aceea ar trebui să ţintim să devenim, din biserici care se roagă, biserici rugative. Tot ce facem ar 

trebui îmbibat în rugăciune. Dacă credem cu adevărat că rugăciunea mişcă mâna lui Dumnezeu, atunci ar trebui să ne 

rugăm non-stop pentru o lume care înfruntă atât de multe provocări. 

 

http://www.globaldayofprayer.com/res_individual.html


 

 

Punerea bazelor unui stil de viaţă de rugăciune în biserica ta locală sau în comunitatea ta, cu ajutorul ZMR, s-ar putea 

dovedi a fi muncă grea… dar rugăciunea e muncă grea! Va necesita direcţie, creativitate şi perseverenţă. 

Recompensele, pe de altă parte, vor fi mai mari decât ai putea cuprinde. Când ne rugăm, Dumnezeu lucrează şi El 

lucrează imposibilul. Încă o dată, cheia este să începi… incepe la un nivel mic şi construieşte gradat. 

 

Una dintre cele mai comune cereri pe care o primim la biroul GDOP este despre cum să conduci o cameră de 

rugăciune. Două resurse-cheie, care vor fi de mare ajutor în această direcţie, pot fi de asemenea găsite pe website-ul 

GDOP, la următorul link:  

http://www.globaldayofprayer.com/res_247.html.  

 

Cele două resurse la care se face referire sunt: 

 Cum să conduci o cameră de rugăciune 

 Cum să faci (rugăciune – n. tr.) 24-7, pentru tineri 

 

Ambele resurse, împreună cu multe altele de pe acelaşi link, vor stimula idei creative despre cum să iniţiezi, 

mobilizezi şi să menţi o cameră de rugăciune. Sunt de asemenea multe alte website-uri foarte folositoare pentru 

punerea bazelor unui stil de viaţă de rugăciune în biserica sau comunitatea ta. Vă rugăm vizitaţi: 

http://www.jwipn.com/  

http://www.global24-7.org  

http://www.ipcprayer.org/  

http://www.24-7prayer.com/  

 

Ca şi notă finală, e important de observat că o viaţă de rugăciune necesită focalizare. Cu cât suntem mai mult 

informaţi şi cu cât mai specifice sunt rugăciunile noastre, cu atât mai sigur e că ne vom continua eforturile. Ghidul de 

Rugăciune pentru 10 Zile, Rugăciunea pentru Lume şi Ghidul de Rugăciune pentru cele 90 de zile de binecuvântare 

servesc chiar acestui scop. Informaţia din aceste ghiduri ne uneşte, dar de asemenea intensifică focalizarea noastră în 

a sta în spărtură pentru naţiuni. De asemenea, ea pune temelia continuării eforturilor noastre în rugăciune de-a 

lungul anului. În timp ce vizitezi linkul cu resurse de pe pagina principală a GDOP, vei găsi resurse şi linkuri de 

website-uri ale multora dintre minunaţii noştri prieteni din toată lumea, care te vor ajuta să îţi continui eforturile 

după ZMR. 

 

Haideţi să continuăm să ne adunăm în Ziua Mondiala de Rugăciune, dar haideţi să folosim această minunată 

oportunitate pentru a veghea şi a ne ruga 24-7-365, în jurul lumii. Focalizarea noastră este pe gloria lui Cristos şi pe 

binecuvântarea naţiunilor… pe o viaţă îmbibată în rugăciune continuă. 

 

 

→

→

→

→

→
 
Dacă nu există alte precizări, citatele biblice sunt din versiunea Dumitru Cornilescu corectată (VDCC) sau traducere liberă din versiune în engleză, citată în documentul original.

http://www.globaldayofprayer.com/res_247.html
http://www.jwipn.com/
http://www.global24-7.org/
http://www.ipcprayer.org/
http://www.24-7prayer.com/


 

 

 

 

 

 

 

Locație:  

Ora:  

Scop: evanghelizare, închinare, slujire 

 

Locație:  

Ora:  (cu pauze) 

Scop: învățătură, închinare, rugăciune, slujire 

 

Locaţie:  

Ora:  (fără pauze) 

Scop: maraton rugăciune & închinare, slujire 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

CALEA AUREL VLAICU,  P IAȚA AGROALIMENTARĂ ,   

COMPLEX COMERCIAL 1A  ARAD,  ROMÂNIA  

 

 

 

www.adoram.ro 
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